

内蒙古:真金白银打造最强绿色算力供给者

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 记者从日前召开的2024中国绿色算力(人工智能)大会新闻发布会上了解到,内蒙古自治区党委、政府高度重视绿色算力产业发展,制定出台了《关于支持内蒙古和林格尔集群绿色算力产业发展的若干意见》,从优化算力产业布局、强化电力保障、促进调度交易、推进绿色发展、拓展应用场景以及加强科技创新和人才培养等6方面提出16条支持措施,拿出“真金白银”赋能绿色算力产业高质量发展。

目前,和林格尔数据中心集群内服务器装机能力已超过370万台,算力总规模达到4.7万P,其中智能算力4.1万P,位居全国前列;预计到今年底,和林格尔数据中心集群内服务器装机能力超过400万台,算力总规模将达到6.5万P,其中智能算力5.8万P,有力支撑人工

智能产业发展。此外,内蒙古将会同北京共同打造内蒙古(和林格尔、乌兰察布)-河北(张家口、廊坊)-北京-天津(武清)为主轴的京津冀蒙算力供给走廊,协同联动长三角、粤港澳大湾区、东三省算力需求,进一步打造最强绿色算力供给者。

同时,研究制定《呼和浩特市、乌兰察布市数据中心电算一体化发展方案》,通过适度超前做好新

能源场址预留和电网规划建设、支持集群内数据中心电力用户享受战略新兴产业用电政策、鼓励新能源发电企业与智算中心签定多年度电力交易合同、采取绿电直供和购电型储能、为大型智算中心适当配置保障性新能源指标等措施,稳定保障全国最优电价和不低于80%的绿电比例,做好现代能源与先进算力融合发展的大文章。

持退役军人优待证 可免费坐公交

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 6月20日,呼和浩特市退役军人事务局联合呼和浩特市公共交通有限责任公司举办“情系双拥 关爱退役军人致敬三属”退役军人和其他优抚对象享受市内公交优待政策启动仪式。

启动仪式上,呼和浩特市退役军人事务局向呼和浩特市公共交通有限责任公司总部及各分公司授予“军人军属、退役军人和其他优抚对象优待单位”牌匾,并宣布即日起全国持有《中华人民共和国退役军人优待证》《中华人民共和国烈士、因公牺牲军人、病故军人遗属优待证》的人员可在呼和浩特市行政区域内免费乘坐城市公交车。

U21决赛第二阶段 呼和浩特赛区 7月4日再战

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 6月21日19时30分,中国足协U21联赛决赛第一阶段呼和浩特赛区进行了第四轮最后一场比赛的争夺。最终,上海申花队2:0战胜梅州客家队,为呼和浩特赛区比赛画上了圆满句号。

据了解,本阶段比赛共计四轮12场比赛,吸引近35000名球迷现场观赛,U21联赛在呼和浩特举办进一步激发了呼和浩特乃至全区群众关注足球的热情。在承办U21联赛期间,国家北方足球训练基地共承接各类赛事和活动8次,充分体现了基地高效、强大的服务保障能力。

第二阶段呼和浩特赛区的比赛将于7月4日至16日继续在国家北方足球训练基地举行,6只参赛队伍分别为北京国安、上海申花、浙江俱乐部、长春亚泰、深圳新鹏城和河南俱乐部。



26日,来草原“赶海”……

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)

“哇,这个海螺里真有海风的声音”“这两只海龟好大啊”……6月22日,在内蒙古自然博物馆一楼临展厅,大家一边参观一边兴奋地说。6月26日上午,内蒙古自然博物馆与中国(海南)南海博物馆合作举办的《来草原“赶海”》——中国南海贝壳特展将在这里正式与广大游客见面。

翁戎螺、大法螺、织锦芋螺、方斑东风螺……记者探展时看到,来自南海海洋的各种贝壳汇聚于此,还有水母、小丑鱼、虾等各类活体生物,行至其间,仿若走进了梦幻的海底世界。

据了解,此次展览包含“宝贝家园”“宝贝家族”“宝贝的生存智慧”“宝贝的人间游记”四个单元,展示南海海洋贝类标本以及活体生物,让游客既可以欣赏到姿色万千的多样贝壳,也可以了解到生动鲜活的贝类故事。

内蒙古自然博物馆陈列展览部负责人孙炯清接受记者采访时表示,本次《来草原“赶海”》展览为期3个月,展品包括500余件贝类、53件贝类文物,以及600余件活体动物,展出期间恰逢暑假,非常适合家长们来这里“遛娃”,边玩边学,寓教于乐,领略贝类无尽魅力的同时,还能了解海洋生物多样性的相关知识。

内蒙古一案例入选司法部行政复议第一批典型案例

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)

近日,司法部发布了第一批贯彻实施新修订的行政复议法典型案例,为各级行政复议机关适用新规定办理行政复议案件提供示范和指引,内蒙古自治区报送的“某酒店不服市场监督管理局行政处罚申请行政复议案”,作为第一批典型案例中的第一件案例予以发布。

该案能够入选,正如点评专家曹鑑教授所言,该案体现了形式法治与实质法治理念在个案中的运用,通过变更决定的优先适用,进一步激活了行政复议实质性化解行政争议这一天然优势,也体现了内蒙古自治区行政复议人员在

能动复议建设中的担当作为。

新修订的行政复议法实施以来,内蒙古自治区行政复议机关以打造化解行政争议主渠道为导向,充分利用“报、网、端、微、屏”等媒体平台渠道,增强人民群众对行政复议的知晓度和信任度;以优化、细化各项便民、为民的新举措为抓手,进一步健全行政复议工作制度体系;以提升行政复议、行政应诉质量为主线,加强能力建设,多措并举提升行政复议人员能力水平,加强上下联动、府院联动,统一裁判标准、法律适用,增进行政与司法良性互动。